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 №   На №  від  

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення Чернігівської обласної ради «Про затвердження 

передавального акта Краснохутірської  загальноосвітньої  

школи-інтернату I-III ступенів Чернігівської обласної ради» 
 

Рішенням Чернігівської обласної ради від 22.08.2017 року № 25-10/VII 

Краснохутірську загальноосвітню школу-інтернат I-III ступенів Чернігівської 

обласної ради (код ЄДРПОУ  05266234) приєднано до комунального закладу 

«Черешенська спеціалізована школа-інтернат  І-ІІІ ступенів з поглибленим 

вивченням окремих предметів та курсів» Чернігівської обласної ради. 

Відповідно до додатку зазначеного вище рішення, затверджено склад комісії 

з припинення юридичної особи та зобов’язано комісію вчинити відповідні дії з 

метою проведення процедури припинення юридичної особи  відповідно до  вимог 

чинного законодавства України. 

На даний час комісією проведено вичерпний перелік дій щодо проведення 

відповідної процедури. 

Згідно з вимогами Цивільного кодексу України та Закону України «Про 

державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань», головою комісії було подано пакет документів державному 

реєстратору, на підставі яких ним внесено запис до єдиного державного реєстру 

про рішення Чернігівської обласної ради щодо припинення (приєднання) 

юридичної особи. Також відповідно до рішення обласної ради, державним 

реєстратором визначено термін пред’явлення вимог кредиторів, а саме до 

13.11.2017. Відповідних вимог у визначений термін на адресу навчального закладу 

не надходило. 

Згідно з частинами 2,3 статті 107 Цивільного кодексу України для завершення 

процедури припинення юридичної особи в результаті її приєднання, після 

завершення терміну пред’явлення вимог кредиторів, складається передавальний 

акт, який затверджується органом, який прийняв рішення щодо припинення 

юридичної особи, тобто Чернігівською обласною радою, яка прийняла рішення про 

припинення юридичної особи – Краснохутірської загальноосвітньої школи-

інтернату I-III ступенів Чернігівської обласної ради. 

Дана вимога встановлена пунктом 4.4. зазначеного вище рішення обласної 

ради. 

У зв’язку з цим, після закінчення вказаного вище терміну пред’явлення 

вимог кредиторами та відсутності даних вимог, комісією з припинення юридичної 

особи складено та підписано передавальний акт, згідно з проведеною 

інвентаризацією майна станом на  24 листопада  2017 року. 
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 За змістом передавального акта всі зобов’язання перед кредиторами, 

дебіторами, усі права та обов’язки, а також всі активи і пасиви Краснохутірської 

загальноосвітньої школи-інтернату I-III ступенів Чернігівської обласної ради 

переходять до правонаступника – комунального закладу «Черешенська 

спеціалізована школа-інтернат І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням окремих 

предметів та курсів» Чернігівської обласної ради. 

 Затвердження відповідного передавального акта надасть можливість  

завершити процедуру припинення Краснохутірської загальноосвітньої школи-

інтернату I-III ступенів Чернігівської обласної ради та забезпечити створення у 

структурі комунального закладу «Черешенська спеціалізована школа-інтернат І-ІІІ 

ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів та курсів» Чернігівської 

обласної ради відокремленого структурного підрозділу – дитячий заклад 

оздоровлення та відпочинку «Лісова казка». 

 

 

 До пояснювальної записки додаються : 

 

1. Проект рішення Чернігівської обласної ради «Про затвердження 

передавального акта Краснохутірської загальноосвітньої школи-інтернату 

I-III ступенів» Чернігівської обласної ради;  

2. Передавальний акт Краснохутірської загальноосвітньої школи-інтернату  

I-III ступенів Чернігівської обласної ради з відповідними додатками. 
 

 

 

В. о. начальника Управління освіти і науки 

обласної державної адміністрації                                                О.Ю. Соронович 

 


